JEUDI 28 MAI

ANGLAIS : THE DATE
What is the date today ? Ondit: Today is Thursday the 28 th of May.

On écrit : Today is Thursday 28 th May.

MATHEMATIQUES : LES FRACTIONS DECIMALES
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8 * Kévin possede

Erwan posséde 1150 d'euro ou 15 € 50.
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CONJUGAISON : LE PASSE SIMPLE en a et en i, a la 3*™ personne du singulier et du pluriel

¥
glle nagea: nager - il alla: aller « elles jougrent : jouer
- on plaga: placer - ils entrérent : entrer - elle peigna :
peigner (et non peindre)
b. ils firent : faire « elle rendit : rendre « il prit : prendre -
il vit : voir « j'avertis : avertir - elles firent : faire

¥
a. | alla — on ajouta - elle prit - il fit - elle confisqua - on
vit
b. ils remercierent - elles comprirent — ils dirent - elles
nagérent —ils entendirent — elles fournirent

¥
a. ils éternuérent b. il appela c. ils parlerent d. il eria
e. il expliqua

x
E:m avanga, on rangea
b. elles déplacerent, elles obligérent
c. elle commenca, elle chargea
d. elles percirent, elles partagérent
e. il pinca, il rongea

FRANCAIS : LECTURE

1./ Quelle est la signification des mots ou des expressions suivants ¢
- faire parade [P. 1- L. 4) : faire etalage de

- une garde-robe (P. 1- L. §) : armoire, placard oU on garde ses vétements
-un tisserand (P. 1- L. 8) : qui tisse sur un metier des étoffes, des tapis
-la procession (P. 3- L. 3) : cortége religieux, d&file

-un dais (P. 3- L. 21) : baldaquin au-dessus d'un autel, d'un trone, d'un lit

CALCUL MENTAL : le compte est bon !

Voici une solution possible pour chaque nombre :
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